



在雷霆的主场赢了球,杜兰特一点都高兴不起来。新华社/美联

# 做不成的兄弟,回不去的家

## 勇士三胜雷霆,杜兰特还能和威少握手言和吗?

这是一场被炒作了很久的比赛。自从去年夏天以自由身离开雷霆,人们就在盘算着怎么样来迎接杜兰特和他的勇士队与雷霆队的巅峰对决,“雷霆双少”各为其主,还能不能做兄弟?面对这个话题,杜兰特赛前就一直说,俄克拉荷马是他的家。可惜的是,很少有人会同意这个观点,事情的最终结局是勇士队大胜雷霆,杜兰特与威少对喷,全球球迷狂嘘,俄克拉荷马成了杜兰特再也回不去的家。

本报记者 刘瑞平

### 回家大战收视创新高

杜兰特“回家”到底有多引人注目?收视率是一个很重要的考核指标。据ABC广播公司统计,金州勇士客场胜俄城雷霆一战,是自2013年以来除圣诞大战外,收视率最高的一场常规赛,电视收视率达到4.1%,是自2013年以来,除圣诞大战外收视率最高的一场常规赛。

这场大战恰逢周末,全球的NBA球迷都有充足的时间来看比赛。虽说现在已经进入智能手机时代,中国的很多球迷通过手机观看,但在美国本土,电视观众的热情一点也不弱,据ABC的统计,这场比赛收视率的峰值为4.7%,出现在当地时间晚上10点到10点15分之间。而在俄克拉荷马当地,除了现场球迷爆棚,电视的收视率达到19.5%,创下了自2012年以来ABC直播雷霆常规赛的新纪录。此外,ABC播出的“NBA黄金时段”节目每分钟收视人数达到32万,总收视人数达到1.38亿。

如果加上为数众多的全世界的勇士和雷霆球迷,有多少人关注这场比赛,真的难以统计。

### 看热闹的不怕事大

俄城大战,本来已经是一触即发,但偏偏还有爱凑热闹的人,真是看热闹的不怕事大

啊。

这场比赛为什么这么受关注?都是因为杜兰特。

杜兰特2007年以榜眼的身份加入雷霆(当时叫西雅图超音速队),为这支球队效力9年,按说与球迷的感情没的说,即使是离开球队,也不至于弄得水火不容。可惜的是,杜兰特加入的是死敌勇士,而且上个赛季,两队在西部总决赛中大战7场,勇士队在1:3落后的情况下连扳3场,淘汰雷霆,作为雷霆队主将,杜兰特接着就投奔对方旗下,球迷怎么会原谅他?

比赛现场来了很多球迷,但不是来为杜兰特加油的,而是来羞辱杜兰特的,就像当年詹姆斯离开骑士,很多球迷烧毁了他的球衣一样。不同的是,俄城的球迷现场打出了各式各样的广告牌,讽刺杜兰特的离开,有球迷高举着当年杜兰特曾经发布过的推文,推文上写着:“我想为俄克拉荷马城奉献我的整个职业生涯。”该球迷在一旁附文写道:“虚伪的人表达着他虚假的爱。”

更多的球迷穿上了一件T恤,上面画着一个纸筒蛋糕,这可不是说杜兰特是他们的小甜心,而是说他又甜又腻,像个娘们儿,而每当杜兰特持球,全场都是嘘声,简直可以掀翻屋顶。

要说杜兰特不为所动那是假的,但杜兰特天生具有大心脏,居然拿下全队最高的34分,



库里和格林穿上顺走的蛋糕T恤,声援队友杜兰特。

率领勇士队130:114获胜,而勇士队的队友库里和格林,居然顺走了两件蛋糕T恤穿在身上,你说有多气人?

勇士队主帅科尔也是个不省心的人,他居然在第三节让杜兰特去单防威少,结果让威少杀得兴起,一味单打,失误增多,全场不见笑模样的威少,对杜兰特的憎恨又增加了许多。

### 以后能不能做兄弟了

杜兰特与威少对位的时间不长,威少老大不爽,两人面无表情,互喷垃圾话,成为比赛的一个插曲。更有成心找事的罗伯森,竟然跟昔日的老大纠缠在一起,头顶头对视,这让杜兰特的心凉到极点。

对于并肩作战多年的兄

弟来说,没有什么比失去信任更让人伤心的,而在威少心中,杜兰特就伤透了他的心。去年夏天,刚刚遭受大逆转的雷霆队还在疗伤,杜兰特就决定转投勇士,他走得如此决绝,都没有跟最亲密的战友打个电话,只是在离开之前给威少发了个短信,这让威少大为恼火。

“受伤?我的意思是,我没事。”威少现在谈及杜兰特,依然很生气,“我很好。老实说,向前看。作为一个男人,你必须向前看。我在这里有一群视他们为兄弟的队友。之前也有一些队友来了又离开,有些人我依然和他们说话,有些人我不会,并不只是杜兰特,我和杜兰特的情况显然更加特殊。”对杜兰特有看法的,当然不仅仅是

前队友和雷霆球迷。

这是杜兰特投奔勇士之后第一次回俄城,所以他很想在故地重游的时候,招待一下勇士队的队友们,所以他打算包一家餐厅,赛后小聚,不过,他这个包场的要求被这家餐厅的老板拒绝了。

俄克拉荷马城当地一家牛排馆是杜兰特非常喜欢的一家餐厅,杜兰特的团队在三四周之前就打电话来预订包场,一是不想受到球迷的打扰,二是在队友面前也有面子,据了解,如果包场的话,整个费用将是3万到3.5万美元。

餐厅的老板不会跟钱过不去,但他还是拒绝了杜兰特,因为这家餐厅也是威斯布鲁克的最爱,他经常会在比赛结束后来这里吃饭。“除了雷霆球员之外,球迷也会来。所以我拒绝了杜兰特包场的请求,因为这不公平。”

果然,威少在赛后也来到了这家餐厅,威少和杜兰特分别坐在不同的区域用餐,而且两伙人全程没有任何互动,这确实有点尴尬。

杜兰特加盟的勇士队本赛季已经三胜雷霆,3月21日,两队将再次在俄克拉荷马相遇,那将是一种怎样的场景?杜兰特和威少是否还有机会握手言和?

“我不知道。”威少说,“老实说,这真的不取决于我。”这个难题,只有交给时间了。